
1/1

XUZASM05

JYT89068_00
10 - 2021

 

www.tesensors.com

http://qr.tesensors.com/XU0007

Contenido del paquete

XUZASM05

Fuente de alimentación de aireMontaje

Montaje del bloque del soplador de aire

Funcionamiento del sistema

Tornillos M3 × 12 
(suministrados con 
XUZA50)

El bloque de soplador de aire XUZASM05 se suministra con :
- 2 tornillos de montaje (M3 × 20 mm).
- 1 Tornillo de obturación para una de las 2 entradas de suministro de aire (M5 × 6 mm).
- 1 junta (Caucho Nitrilo Butadieno).

Tornillos M3 × 20 
(suministrados con 
XUZASM05)

Aire seco

0,4...0,5 Nm

El racor de tubo de aire 
M5 (pedir por separado) 
se puede instalar en la 
parte superior o lateral.

La presión máxima  = 0,1 
to 0,3 MPa

El soporte de 
montaje debe 
pedirse por 
separado (soporte 
de montaje 
recomendado: 
XUZA50)

Air tube fitting M5

y 2 Nm

y 2 Nm

8

25
,4

5,
8

37

25

6,9

14

M5P0,8

2 x ø3,2

Dimensiones

XUZA50

5°

18

3 x 4

3

4125
,5

4,
5

4
7,

5

3,2
8,3

15
8,2 x 3,2

3,
8

3,5

mm


